
Edital de Incentivo à Montagem - Encontro de Bois e Reisados de 
Sobral 2017 - O Instituto ECOA torna público, para conhecimento 
dos grupos de Bois e Reisados de Sobral, o Edital Nº 01/2017 de 
Incentivo à Montagem, que tem por objetivo apoiar os grupos de 
Bois e Reisados de Sobral. A montagem e estrutura para abertura do 
projeto terão apoio da Prefeitura Municipal de Sobral, sob a 
responsabilidade da Secretaria da Cultura e do Turismo, em 
convênio firmado com o Instituto ECOA. DA INSCRIÇÃO E 
SELEÇÃO Art. 1° - As inscrições acontecerão de 11 a 15 de janeiro 
de 2017, das 8h às 12h e das 14h às 17h, no Instituto ECOA, 
localizado na Travessa Adriano Dias de Carvalho, 135, Centro, na 
sala da Diretoria de Artes, mediante a entrega da documentação 
abaixo discriminada, em envelope devidamente identificado. O 
Envelope de Inscrição deverá conter em seu interior, 
obrigatoriamente, a documentação para avaliação jurídica e projeto 
técnico. § 1º - Avaliação Jurídica: Pessoas Jurídicas de Direito 
Privado sem Fins Econômicos: a) Cartão do CNPJ emitido pela 
Secretaria da Receita Federal (www.receita.fazenda.gov.br); b) 
Cópia do Estatuto e suas últimas alterações; c) Certificado de 
Regularidade junto ao FGTS (atualizado), junto à Caixa Econômica 
Federal (www.caixa.gov.br); d) Certidão Negativa de Débitos do 
I N S S  ( a t u a l i z a d a ) ,  j u n t o  à  R e c e i t a  F e d e r a l  
(www.receita.fazenda.gov.br); e) Certidão Negativa de Débitos 
Municipais, emitida pela Prefeitura de Sobral; f) Certidão Negativa 
de Débitos Estaduais atualizada, emitida pela SEFAZ 
(www.sefaz.ce.gov.br); g) Certidão Negativa Conjunta Federal 
(atualizada), emitida pela Secretaria da Receita Federal 
(www.receita.fazenda.gov.br); h) Cópia da Ata de eleição da atual 
Diretoria; i) Cópia de Documento de Identificação e do 
Comprovante de Endereço do atual Presidente; j) Declaração de 
Prestação de Contas, referente ao Incentivo à Montagem recebido 
para realização do Encontro de Bois e Reisados de Sobral do ano de 
2016. § 2º - Avaliação Técnica: Pessoas Jurídicas de Direito Privado 
sem Fins Econômicos a) Ficha de Inscrição devidamente 
Preenchida; b) Currículo e histórico do Grupo com dados 
comprobatórios (destacando as premiações e participações em 
outros eventos, festivais e encontros), se possível acrescentar 
imagens (fotos, DVDs, matérias em jornais, etc.); c) Currículo do 
responsável; d) Apresentar fotocópia de um documento de 
identificação de no mínimo 05 componentes do grupo: Donona, 
Miolo do Boi, Miolo da Burrinha, Cazuza, Bascarrasco. (RG, CPF 
ou Carteira de Motorista e Certidão de Nascimento para os menores 
de idade). e) Histórico do Grupo. Para grupos novos acrescentar: f) 
Declaração de instituição e/ou órgão cultural atestando que o grupo 
existe há pelo menos 01 (um) ano e que se encontra em processo de 
ensaios. § 3º – Toda documentação será entregue no ato da inscrição, 
cabendo à Diretoria de Artes repassar esta informação à Comissão 
Organizadora. A inscrição não será aceita com documentação 
incompleta. Não será aceita a troca de qualquer documentação, 
entregue à Comissão organizadora, após protocolo de entrega da 
inscrição. § 4º – A falta de apresentação de quaisquer documentos de 
inscrição implicará em imediato indeferimento da inscrição. § 5º – O 
Instituto ECOA vetará a inscrição do Grupo de Bois e Reisados em 
duplicidade, assim entendido como Grupos de nomes diferentes, 
mas dirigidos pelas mesmas pessoas ou prepostas e/ou que utilizem 
os mesmos participantes, durante a apresentação. § 6º - É vedada a 
inscrição e a participação, direta e indireta, de integrantes da 
Comissão de Seleção deste Edital, servidores, parentes e cônjuges 
até 2° grau de funcionários de equipamentos culturais vinculados ou 
mantidos pelo Instituto ECOA, servidores públicos municipais e 

membros do Conselho Municipal de Política Cultural de qualquer 
categoria, natureza ou condição, nos termos do artigo 9° da Lei 
8.666/93. Art. 2º - Poderão se inscrever grupos de Bois e Reisados em 
duas categorias: a) Categoria adulta (idade a contar de 18 anos) b) 
Categoria infantojuvenil (idade até 17 anos) § 1º - A participação dos 
menores de 18 anos ficará condicionada à autorização escrita dos pais 
ou responsável legal que será anexada à ficha de inscrição. Art. 3º – 
Para efeito de inscrição neste Edital, todos os proponentes deverão 
estar cadastrados na Plataforma Sobral Cultura, no seguinte endereço 
eletrônico: http://cultura.sobral.ce.gov.br/. Art. 4º - Poderão ser 
inscritos no Encontro de Bois e Reisados de Sobral, grupos de 
qualquer localidade do município de Sobral e que se submetam a este 
Regulamento e às normas deste Instituto. Parágrafo Único: A 
inscrição não garante ao grupo a concessão do Incentivo à 
Montagem, havendo processo seletivo para aprovação da inscrição. 
Posteriormente, será divulgada uma lista com todos os grupos 
selecionados. Art. 5º - A escolha dos grupos (20 adultos e 10 infantis) 
que serão selecionados entre os inscritos no Edital de Incentivo à 
Montagem de Bois e Reisados de Sobral 2017, será feita de acordo 
com os seguintes critérios: a) Prestação de contas feita e aprovada 
dentro do prazo estipulado (30 dias) no Edital 2016. b) Grupos que se 
dedicam à brincadeira do boi e reisado há mais tempo no município 
de Sobral, exceto grupos novos que serão avaliados pelos critérios de 
inscrição e pela veracidade das informações. c) Grupos que 
comprovadamente realizaram as apresentações nos locais, datas e 
horários determinados. d) Prioridade na distribuição dos grupos, de 
forma que o maior número de bairros e comunidades seja 
contemplado. CALENDÁRIO DO EDITAL Art. 6º Segue abaixo o 
calendário do presente Edital. a) Inscrições: 11/01/2017 a 15/01/2017 
b) Seleção: 16/01/2017 a 18/01/2017 c) Divulgação dos Pré-
Selecionados: 18/01/2017 d) Prazo para Recurso:19/01/2017 a 
20/01/2017 e) Prazo de Realização do Projeto: 21/01/2017 a 31/2017 
DO INCENTIVO À MONTAGEM Art. 6° – O Incentivo à 
Montagem para os grupos adultos será de R$ 1.500,00 (mil e 
quinhentos reais), sendo necessária a emissão de Nota Fiscal e 
comprovante do recolhimento dos impostos devidos. O repasse 
acontecerá em uma parcela única. Art. 7º - O Incentivo à Montagem 
para os grupos infantis será de R$ 800,00 (oitocentos reais), sendo 
necessária a emissão de Nota Fiscal e comprovante do recolhimento 
dos impostos devidos. O repasse acontecerá em uma parcela única. 
DAS APRESENTAÇÕES Art. 8º – Os grupos recebedores de 
incentivo à montagem se comprometem a realizar 01 (uma) 
apresentação em local, data e horário acordados entre o grupo 
participante e a equipe técnica no ato da inscrição do grupo neste 
Edital. Art. 9º - O deslocamento dos grupos dentro da cidade (centro e 
bairros) ficará a cargo de cada grupo. Não será de responsabilidade 
do Instituto ECOA, deslocamentos de grupos de bois e reisados para 
apresentações em distritos. Parágrafo Único: Os grupos participantes 
do Edital 2017, que tiverem comprovado envolvimentos com atos 
violentos, estarão excluídos do Edital do ano seguinte. DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Art. 10º – Os selecionados por esse 
Edital ficam obrigados a demonstrar a boa e regular aplicação dos 
valores recebidos, mediante detalhada prestação de contas e 
comprovação da execução do objeto, conforme as orientações 
abaixo: a) Pessoa Física: Somente para prestação de serviço e Nota 
Fiscal Avulsa. Recibo devidamente assinado com especificação do 
serviço condizente com a manifestação apoiada, identificação do 
nome completo e legível do prestador do serviço, números do CPF, 
RG e endereço completo. Deverão ser anexadas cópias simples dos 
documentos (RG, CPF e comprovante de residência do prestador do 
serviço); b) Pessoa Jurídica: Nota Fiscal e recibo com especificação 
da compra/serviço condizente com a manifestação apoiada. c) Não 
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serão aceitas prestações de contas cujos comprovantes na sua 
totalidade sejam de pagamento de pessoa física. d) A entrega da 
prestação de contas não implica em sua aprovação, o que deverá 
acontecer após avaliação. Em caso de desaprovação da prestação de 
contas o grupo será comunicado, e estará passível de punições, não 
cabendo recurso. § 1º - Cada grupo terá que prestar contas até 02 de 
março de 2017, contendo elementos que comprovem que os recursos 
foram diretamente empregados no espetáculo (Notas Fiscais e 
recibos), prestadores de serviços precisam anexar Nota Fiscal Avulsa 
e recibos com cópias do RG, CPF e comprovante de endereço, sob 
pena de devolução de qualquer valor repassado, incidindo ainda 
multas e juros. § 2º - O grupo deverá apresentar no mínimo 02 (duas) 
fotos do espetáculo, por ocasião da prestação de contas. 
DISPOSIÇÕES GERAIS Art. 11º - O ato de inscrição implica o 
conhecimento e a integral concordância com as normas e as 
condições estabelecidas neste Edital do Encontro de Bois e Reisados 
de Sobral a ser publicado. Sobral, 11 de janeiro de 2017. Roberto 
Galvão Lima - Diretor-Presidente do Instituto ECOA Sobral. 

REPUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO - ATO Nº 14.908/2017-
GP - O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL, no uso de suas 
atribuições legais, tendo em vista o que dispõe o Artigo 66, Inciso II 
da Lei Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal N° 1196 de 07 de 
Fevereiro de 2013, RESOLVE nomear o servidor FRANCISCO 
JULIF TABOSA GUEDES, matrícula n° 0706, Diretor II, 
simbologia DAS-10, a partir do dia 02/01/2017. PAÇO 
MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES 
JÚNIOR, em 06 de Janeiro de 2017. IVO FERREIRA GOMES - 
Prefeito do Município de Sobral/CE - FRANCISCO ERLÂNIO 
MATOSO DE ALMEIA - Secretário de Segurança e Cidadania. 

REPUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO - ATO Nº 14.909/2017-
GP - O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL, no uso de suas 
atribuições legais, tendo em vista o que dispõe o Artigo 66, Inciso II 
da Lei Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal N° 1196 de 07 de 
Fevereiro de 2013, RESOLVE nomear o servidor PAULO 
ADRIANO DOS SANTOS FERNANDES, matrícula n° 8123, 
Comandante da Guarda Civil Municipal, a partir do dia 02/01/2017. 
PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA 
GOMES JÚNIOR, em 06 de Janeiro de 2017. IVO FERREIRA 
GOMES - Prefeito do Município de Sobral/CE - FRANCISCO 
ERLÂNIO MATOSO DE ALMEIA - Secretário de Segurança e 
Cidadania. 
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Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 03/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Márcio da Silva Gabaglia, para ocupar o 
Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Baracho. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-se. 
Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 04/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Benedito Fonteles da Silva, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado no 
distrito de Jaibaras. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-se. 
Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 05/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Antônio de Sousa Costa, para ocupar o 
Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Maracajá. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-se. 
Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 06/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Éderson de Sousa, para ocupar o 
Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Horto Florestal. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de 
sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. 
Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 07/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Daniel Machado de 
Albuquerque, para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de 
Encarregado de Sistema Independente do Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Sobral – SAAE, criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de 
maio de 2012, lotado na localidade de Pedra de Fogo. Art. 2° - Esta Portaria 
entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em 
contrário. Publique-se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do 
Diretor Presidente do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos 
Martins Santos - Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 08/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Carlos de Sousa Brito, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado no 
distrito de Rafael Arruda. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 

PORTARIA N° 001/2017 – PGM - A PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere os incisos I, II 
e V do art. 68, da Lei Orgânica do Município c/c inciso III, alíneas “f” e “i” da 
Lei nº 1.196, de 07 de Fevereiro de 2013, RESOLVE: Art. 1º Ficam 
designados 02 (dois) Pregoeiros e 03 (três) membros de apoio, para atuarem 
nas Comissões de Licitação, compostos pelos seguintes servidores: 
PREGOEIROS: Silvana Maria Paiva Carneiro; Ricardo Barroso Castelo 
Branco. APOIOS: Lisa Soares de Oliveira; Maria Natália Alves Alcântara; 
Ana Paula Dutra Cedro. Art. 2º Designar a Servidora ANA PAULA CEDRO, 
Matricula nº 19.763, para prestar informações junto ao Portal de Licitações, 
instituído por meio da Instrução Normativa nº 01, de 15 de dezembro de 
2011, do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, bem como o 
cadastramento prévio de licitações, adesões a atas de registros de preços, 
dispensas e inexigibilidades de licitações, por meio eletrônico. Art. 3º Esta 
Portaria entra em vigor a partir desta data, com efeitos retroativos a partir de 2 
de Janeiro de 2017, ficando revogadas as disposições em contrário. Publique-
se, Registre-se e Cumpra-se. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ 
EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 03 de Janeiro de 2017. 
ALEANDRO HENRIQUE LOPES LINHARES - Procurador Geral do 
Município de Sobral. 

AVISO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO JULGAMENTO 
DAS PROPOSTAS - COMERCIAIS - CONCORRÊNCIA PÚBLICA 
Nº 003/2016 - OBJETO: Contratação de Empresa Especializada na 
Construção de Quadra Poliesportiva Coberta no Bairro Novo Recanto, no 
Município de Sobral – CE. A Comissão Permanente de Licitação, em 
cumprimento ao artigo 109, inciso I, § 1º da Lei 8.666/93, comunica aos 
licitantes e demais interessados na referida Concorrência Pública, que após 
análise das Propostas Comerciais, a Comissão declarou o seguinte resultado: 
Empresa Vencedora: ACS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA ME com 
VALOR GLOBAL $ 482.000,00 (quatrocentos e oitenta e dois mil reais). 2º 
LUGAR: CONSTRUTORA E&J LTDA ME com VALOR GLOBAL R$ 
482.067,77 (quatrocentos e oitenta e dois mil sessenta e sete reais e setenta e 
sete centavos); 3º LUGAR: IP CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA com 
VALOR GLOBAL R$ 501.181,29 (quinhentos e um mil cento e oitenta e um 
reais e vinte e nove centavos); 4º LUGAR: V&M SERVIÇOS EM GERAL 
LTDA ME com VALOR GLOBAL R$ 558.127,55 (quinhentos e cinquenta e 
oito mil cento e vinte e sete reais e cinquenta e cinco centavos); 5º LUGAR: 
RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOC. DE VEÍCULOS LTDA ME com 
VALOR GLOBAL R$ 561.460,43 (quinhentos e sessenta e um mil 
quatrocentos e sessenta reais e quarenta e três centavos); 6º LUGAR: 
BORGES E LIMA CONSTRUÇOES EIRELI ME com VALOR GLOBAL 
R$ 571.193,96 (quinhentos e setenta e um mil cento e noventa e três reais e 
noventa e seis centavos), 7º LUGAR: CONSTRUTORA NOVA TERRA 
EIRELI EPP com VALOR GLOBAL R$ 599.953,68 (quinhentos e noventa e 
nove mil novecentos e cinquenta e três reais e sessenta e oito centavos) 
conforme ata datada em 11/01/2017. Fica aberto o prazo recursal de acordo 
com a legislação vigente. Passado o prazo recursal e não havendo manifesto 
de recurso, o processo será encaminhado à Procuradoria Geral do Município 
para a devida apreciação e homologação final. Procuradoria Geral do 
Município - Comissão Permanente de Licitação. Sobral - Ceará, 11 de janeiro 
de 2017. Verônica Mont' Alverne Guimarães. PRESIDENTE. 

PORTARIA Nº 01/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Renato Eufrásio Duarte, para ocupar o 
Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Cedro. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-se. 
Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - Diretor 
Presidente. 

PORTARIA Nº 02/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de suas 
atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de janeiro 
de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Antônio Messias Alves, para ocupar o 
Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado no 
distrito de Jordão. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-se. 
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2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Heraldo de Paula Sousa, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Patos/Caracará. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. 
Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 15/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Erivaldo Barbosa de Sousa, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Macapá. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 16/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Antônio Pinto, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Bilheira. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 17/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Almeida de Sousa, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Macapá. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 18/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. José Nilson Ferreira Gonçalves, 
para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de 
Sistema Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – 
SAAE, criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
lotado na localidade de Gangorra/Taperuaba. Art. 2° - Esta Portaria entra 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
Publique-se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor 
Presidente do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins 
Santos - Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 19/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Deocleciano Rodrigues 
Gonçalves, para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de 
Encarregado de Sistema Independente do Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Sobral – SAAE, criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de 
maio de 2012, lotado na localidade de Gangorra/Taperuaba. Art. 2° - Esta 
Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições 
em contrário. Publique-se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. 
Gabinete do Diretor Presidente do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 
2017. Marcos Martins Santos - Diretor Presidente. 

publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 09/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco das Chagas Sousa Brito, 
para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de 
Sistema Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – 
SAAE, criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
lotado no distrito de Rafael Arruda. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-
se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente 
do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 10/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Francisco Edvar Portela Júnior, 
para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de 
Sistema Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – 
SAAE, criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, 
lotado no distrito de Salgado dos Machados. Art. 2° - Esta Portaria entra em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
Publique-se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor 
Presidente do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins 
Santos - Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 11/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. José Aristides Silva Duarte, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado no 
distrito de Patriarca. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 12/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Pedro Eduardo Souza, para ocupar 
o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Alegre. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-se. Registre-
se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente do 
SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 13/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 
2012, RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. Manoel Furtado da Silva, para 
ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de Encarregado de Sistema 
Independente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral – SAAE, 
criado através do art. 34 da Lei nº 1150 de 10 de maio de 2012, lotado na 
localidade de Lagoa Queimada. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Publique-
se. Registre-se. Cientifique-se. Cumpra-se. Gabinete do Diretor Presidente 
do SAAE/SOBRAL, em 10 de janeiro de 2017. Marcos Martins Santos - 
Diretor Presidente. 

PORTARIA Nº 14/2017 - O DIRETOR PRESIDENTE DO SERVIÇO 
AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SOBRAL – SAAE, no uso de 
suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 14.907/2017-GP de 6 de 
janeiro de 2017 e o inciso XVI do art. 5º da Lei nº 1150 de 10 de maio de 

05IMPRESSO OFICIAL DO MUNICÍPIO     Ano XX - Nº 834, quarta-feira, 11 de janeiro de 2017


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

